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Informacja z wyjasnieniami tresci SWZ

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego ogloszonego na dostawe w trybie podstawowym
bez mozliwo$ci prowadzenia negocjacji pn. ,,Zakup wraz z dostarczeniem sprzetu informatycznego dla
potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego” - nr postepowania 18/23
ID postepowania 785415
Ogloszenie nr 2023/BZP 00276187/01 z dnia 2023-06-26

Zamawiajacy - Komenda Wojewoédzka Policji z siedzibg w Radomiu, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 1
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zam6wien publicznych (tj. Dz. U 22022 r., poz. 1710 z p6z. zm.) udziela
odpowiedzi na pytania do tresci SWZ wniesione w przedmiotowym postepowaniu:

Pytanie nr 1 - dotyczy Zadania 14 - Zalacznik 2M : Czy Zamawiajacemu wystarczy, ze oferowane urzadzenie
bedzie wyposazone w dysk SSD o pojemnosci 128MB w miejsce dysku twardego?
Odpowiedz na pytanie nr 1 - Parametry majg by¢ zgodne z Opisem Przedmiotu Zaméwienia tj. 250GB

Pytanie nr 2 - dotyczy Zadania 14- Zalgcznik 2M:Czy Zamawiajacy zgodzi sie, aby oferowane urzadzenie
posiadalo wydajnos¢ tonera czarnego na 13 000 str. A4 ?
Odpowiedz na pytanie nr 2 - Wydajnos$¢ tonera do urzadzenia musi by¢ zgodna z Opisem Przedmiotu Zaméwienia

tj. minimum 15 000 stron A4.

Pytanie nr 3 - dotyczy Zadania 14- Zalacznik 2M : Czy Zamawiajacemu wystarczy, ze oferowane urzgdzenie nie
bedzie skanowato do formatu .BMP, skoro plik zeskanowany do formatu .jpg. daje si¢ przekonwertowaé?
Odpowiedz na pytanie nr 3 - Oferowane urzadzenie musi spetniaé minimalne parametry okreslone w Opisie

przedmiotu Zaméwienia w tym skanowanie do formatu .BMP.

Pytanie nr 5- dotyczy Zadania 11-Zatacznik 2K: Czy Zamawiajagcemu wystarczy, ze oferowana drukarka bedzie
Wwyposazona w pami¢¢ o pojemnosci min. 16MB ?

Odpowiedz na pytanie nr 5 - Drukarka musi spetniaé minimalne parametry okreslone w OPZ. tj. min.128MB.



Pytanie nr 6 - dotyczy Zadania 11 —Zatacznik 2K: Czy Zamawiajacy wymaga aby drukarka monochromatyczna
zawierata toner na wydruk min. 1500 stron?

Odpowiedz na pytanie nr 6 - Zamawiajacy wymaga minimalnych parametrow okreslonych w OPZ — Zatacznik
2K do Zadania 11. Wydajno$¢ tonera okreslona w OPZ jest na min. 1500 stron

Pytanie nr 7 - dotyczy Zadania 12-Zatacznik 2L: Czy Zamawiajacemu wystarczy drukarka, dla ktorej wydajnos¢
kasety z tonerem wynosi 7200 stron?

Odpowiedz na pytanie nr 7 - Wydajno$¢ kasety z tonerem musi spelnia¢ minimalne parametry okreSlone
w OPZ — Zatacznik 21L-do zadania 12. tj. minimum 12 000 stron formatu A4.

Pytanie nr 8 - dotyczy Zadania 13- Zalgcznik 2L : Czy Zamawiajacemu wystarczy, ze oferowane urzadzenie ni;
bedzie skanowato do formatu .BMP, skoro plik zeskanowany do formatu .jpg daje si¢ przekonwertowac?
Odpowiedz na pytanie nr 8 - Parametry urzadzenia muszg spelniaé minimalne wymogi okreslone w OPZ w tym

przypadku skanowanie takze do formatu.BMP.

Pytanie nr 9 - dotyczy Zadania 13-Zalgcznik 2t : Czy Zamawiajacemu wystarczy urzadzenie , dla ktérego
wydajnos¢ kasety z tonerem wynosi 7200 stron?
Odpowiedz na pytanie nr 9 - Minimalna wydajno$¢ kasety z tonerem okreslona jest w OPZ i wynosi minimum

12 000 stron formatu A4.

Zamawiajacy wyjasnia, ze rozbiezno§é w numeracji pytan tzn. po pytaniu nr 3 nastepuje pytanie nr 5 wynika
z przekazanego przez Wykonawce tresci zapytania, Zamawiajacy zdecydowat o nieingerowaniu w numerowanie
pytan.

Zamawiajacy informuje, ze nie zmienia zapiséw SWZ.

Powyzsze odpowiedzi na pytania do SWZ zostaja zamieszczone na stronie prowadzonego postepowania pod
adresem https:/platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom na ktérej zamieszczono SWZ.

Udzielone odpowiedzi i wyjasnienia tresci SWZ s3 wigzace dla wszystkich wykonawcow.
Z powazaniem
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Wyjaénienia przekazano Wykonawcom za posrednictwem platformy zakupowej Open Nexus
w dniu 05.07.2023r., a takze opublikowana na stronie internetowej prowadzonego postgpowania pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom w dniu 05.07.2023r.

Wykonano egzemplarz pojedynczy
Dokument wytworzy! : Malgorzata Wéjcik



